
 Projektionssatsen vad handlar den om?   
 
 

Hej ! 

   

Projektionssatsen (alternativ variant från seminarium som är lättare att minnas) 
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Var noga med att skilja på tecken för 

skalärprodukt som är  ” • ”  och på tecken av 

en ”vanligt” multiplikation som är "     "    

Detta är super truper viktigt!   ☺  

OBS: projektionen av v


på L är en vektor parallell 

med L  därför beteckningen  
L//v


och 

vektor 
L

v⊥
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 är ortogonal mot L. 
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Exempel 1 av 2 :  
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Lösning: 
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Svar: Projektionen av u
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   Ex 2 nästa sida  
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Exempel 2: (P1:11) 

Bestäm projektionen av v

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

, uttryckt i u

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, 4v =


och vinkeln mellan dem är 60 . 

Lösning: 
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